·个县九个部门单位有"老赖

菏泽公布部分公职人员失信名单,不少因金融借款产生纠纷

本报济南5月8日讯(记者 马云云) 身为公职人员, 竟然当起"老赖"。近日,省高 院官方微信转发菏泽中院发

布的"老赖"百人榜,在这个榜 单上,成武县十多名在武装 部、公安局、交通局、劳动局、 乡政府等单位工作的公职人 员赫然在列。

从名单上看,这些公职人 员分别来自成武县武装部、检 察院、公安局、人民银行、农机 局、交通局、劳动局、农业局、伯 乐乡政府等单位,执行款数额 从几万元到二十余万元不等。

这些公职人员有的已经退休, 有的仍然在岗,相当一部分是 因金融借款案件产生纠纷,最 终成为失信被执行人。

"大家普遍认为公职人员 信誉度高,有些人乐于请他们 当担保人。"山东众成清泰律师 事务所律师张凯分析,之前他 就接触过类似的案例,公务人 员作为担保人成为债权债务纠 纷中的第二被告。这种情况下, 如果其被判决承担连带赔偿责 任,但又没有能力清偿债务,在 执行程序中就有可能进入"老 赖"名单。另外,不仅是在经济 纠纷的案例中,在婚姻家庭类 的纠纷中,公务人员也有可能 成为被申请执行人。

公职人员上"老赖"名单虽 不多见,但在我省并非首次。 "从法院的角度来讲,在法律规 定的范围内,公布'老赖'名单 没有禁区。"省高院有关人士表 示,不仅如此,公职人员更应该 模范遵守法律。不过总体来看, 公职人员当"老赖"的情况毕竟

上了"黑名单",意味着这 些公职人员就要和其他"老赖" 一样,在工作生活中受到重重 约束,比如被限制高消费。"这 对公务人员来说可以起到很好 的警示作用。"张凯说,以前大 家认为当"老赖"的多是经商人 员,随着经济纠纷不断增多,任 何群体都可能登上"黑名单", 公职人员上榜单将渐渐不是新

张凯分析,相对而言,这 个名单对公职人员的影响更 大,尤其在信誉上的负面影 响。尽管公职人员较普通群体 法律意识更强,但有时出于利 益驱使或出于人情关系,或是 对法律风险认识不足等因素,

仍然会将自己卷入纠纷,甚至 无法偿还债务,最终进入"老 赖"名单。

因为公职人员有固定收 入,具备一定的偿还能力,一些 法院在实践中对这部分人优先 执行,加大执行力度。



家庭教育专家孙云晓做客齐鲁晚报家长学校

对2-4岁的孩子要敢于说不

本报济南5月8日讯(记者 殷亚楠) 近日,中国青少 年研究中心研究员、中国教育 学会家庭教育专业委员会常 务副理事长孙云晓,做客齐鲁 晚报家长学校历下慧爱父母 学堂,为近千名教师和家长带 来了主题为《擅与家长沟通, 做家庭教育的指导者》、《平衡 教育与习惯养成》的两场大型 讲座。他还在淄博、青岛举办 两场家庭讲座,就当前青少年 家庭教育存在的普遍问题进

7日上午,慧爱父母学堂 第一次举行教师公开课,孙云 晓对话中青年教师。他送给教 师四句话:教育的核心是培养 孩子健康的人格;好的关系胜 过许多教育;习惯决定孩子一 生;学生健康成长需要因性施

他说,老师与孩子、家长 沟通的秘诀是,充分地相信孩 子,找到孩子的合理性。每个 家长来找班主任,都是带着自 己的问题来寻求解答的,不论 什么身份。这时老师要站在教 育的高点上,先看到孩子的希 望在哪里、潜力在哪里,相信 儿童了解儿童,维护孩子的自

关于如何培养孩子的主 动性,孙云晓认为父母的自我 解释至关重要。儿童天生具有 主动做事的兴趣,而不是完全 被动地任人塑造。父母的自我 解释主要是孩子在遭遇挫折、 失败的时候怎么说。有些家长 把失败的原因解释成永久性、 普遍性、人格化的因素,这样 没有科学依据。要知道,学校 教材是针对绝大多数人设计 的,只要认真学习,孩子都能

此外,大人如何向孩子解 释自己的生活也很重要。顽强 不屈、百折不挠、不断学习的 家长,对孩子的鼓舞作用很 大。作为家长,还要让孩子有 成功的体验,凡是孩子能做到 的事,大人不要替他做,培养 孩子的主动性。

如何培养孩子的自制力? 他认为,对2岁到4岁的孩子, 父母要敢于对有不良行为的 孩子说不。这一时期是孩子树 立规则意识的关键时期,敢于 说不,会帮他树立正确的是非 观,对孩子有重要的影响。如 果在最佳教育时期一放再放、 一退再退,最后要面对的是一 个什么道理都不讲、任性跋扈 的孩子。到那时候,想管也管

据悉,慧爱父母学堂是由 齐鲁晚报家长学校与历下区 教育局联合打造的公益项目, 旨在整合资源,为家长提供提 升家庭教育水平的平台,目前 已经举办各类家庭教育讲座 数十场。



7日,家庭教育专家孙云晓(左一)对话教师和家长。 本报记者 王鸿光

孙云晓:

家长要学会与孩子共情

齐鲁晚报:许多父母不懂 科学地规范孩子的行为,如何 让孩子既有家的安全感,又能 树立界限意识?

孙云晓:孩子犯了错很多 家长会惩罚,但很重要的一点 是,在惩罚的同时,要让孩子知 道,爸爸妈妈是很爱他的,只是 他的行为必须接受惩罚。

齐鲁晚报:现在的孩子得 到的赞美教育比较多,抗挫能 力比较弱,家长该怎么做?

孙云晓:提高孩子的抗挫 能力,实际是情商培养。父母第 一要与孩子共情,让他知道: "我知道你今天很难过,非常理 解你的情绪。"第二,要划界。可 以引导孩子自己说出问题,分 析他该怎么做。我们做了十多 年中美日韩比较,发现中国的 父母与孩子的共情能力比较 差,跟孩子的沟通也比较少。

齐鲁晚报:许多父母认为, 我努力和孩子沟通了,为什么 还是无话可说?

孙云晓:什么是沟通?-位爸爸回到家说:"吃饭了吗? 做作业了吗?好了,快睡觉 吧!"这不叫沟通。沟通是回到 家挨着孩子坐一会儿,问他: "你今天开心吗?有没有要跟 爸爸说的事情?"孩子可能会 说,今天与同学闹别扭了。这 时,爸爸应当给孩子鼓励,并 给出应对的建议。

本报记者 李珍梅 徐洁

政协委员定向

本报滨州5月8日讯(记者 陈玮 实习生 张家文) 政协委员派驻到政府单位定向监督,有了问题随时反映。今年4月,"省政协齐 鲁行"到滨州采风,恰逢滨州市政协特派监督员工作开展两周年,70名监督员共向受派部门提出260余条建议。

2014年, 滨州市政协全面探索创新政协民主监督形式, 两年来选派了70名特邀监督员到70个职能部门, 着力对职能部门执行政策和 工作作风进行"靶向监督"。滨州市政协活动室相关负责人介绍,市政协统一从本届政协委员中,选出部分政治责任心强、积极参政议政、 熟悉派驻单位工作的同志,对派驻单位及其工作人员履行职能和作风建设等进行监督,并提出意见或批评

滨州市政协活动室相关负责人表示,派驻监督员进行"靶向监督",改变了单一开会座谈的方式,使委员的监督更有针对性。"有的在 监督过程中发现了问题,形成书面意见提交给市政协,有的发现了问题,直接一个电话打过去,随时监督整改情况。"

监督政府部门

● 分美广告 电话: 0531-85196204 85196183 85196234

地 址 : 济 南 市 泺 源 大 街 2 号 大 众 传 媒 大 厦 东 门

- ◆电子厂寻合作05374256555 ◆视频贷款机招商
- 15253716999
- ◆纯手工活0537-4571088

子厂15964507588

◆急转泰聊高速沿线大型石

招生培训

◆法警学校聘招生代理

0531-88661516

6-20万嘉奖! 急寻山东境内光 伏太阳能建设用地700-1500亩、荒山、 裸岭等,乡镇国土地图显示蓝或灰色, 离变电站小于10km。15318061579

本人有错版人民币 一张有意者电话 15865340981

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂 失公告网(www.qlwb.com.cn),点击"挂失公告网上支付 系统"(位于首页中间,红色字体显示),点击后根据系统 提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算 字数并结算,通过支付宝即可完成在线支付。

五粮液股份福喜迎门酒 特惠招商

您要发财吗? 您要出人头地吗? 那就请加盟五粮液股份公司福喜迎 门酒!该酒品质优异,是中国酒协 特别推荐产品,尤适婚宴寿宴喜庆宴。价格低,利润高,央视网正热 播"福喜迎门"微电影喜剧片及赠车、 广告费、业务员工资等市场支持, 特惠诚征县市级以上总经销商!

周址:www.wlyfxym.com加盟QQ:159815698 028-68988888 18811182888

→擦 强力去污 轻轻

不沾油强力洗洁巾



批发零售 量多优惠 13561630568 13573074205